

開仁、朱寶熙、呂學俊等十三人，因其對農業、工業等傑出的貢獻。

蔣院長到雲嘉 訪問農魚塩民

要聞簡報



開仁、朱寶熙、呂學俊等十三人，因其對農業、工業等傑出的貢獻。

一個由

軍人領

導的行

政改革

委員會

已於十

月六日

接掌政

權，並

宣布實

施戒嚴

法。西

尼巴莫

總理被

免職。

泰

國行政

改革委

員會是

由已退

休的榮

加德海

軍上將領導，桑加德今年六十

歲，曾任海軍總司令、三軍最

高統帥、國防部長。他一向以

對共黨採取強硬手段著稱，他

的外交政策被認為親美國的。

該委員會保證維護民主制

度、尊重國王為元首。並任命

空軍總司令卡默為全國秩序負

責人。



蔣院長參觀箔子寮魚港工程（中央社）

臺灣新聞連載

日本海軍受挫

我國地位提高

日本產經新聞連載的「

蔣總統秘錄——中日關係八十年之証言」中，於九月二九日

三十日及十月一日三天，敘

述日軍在東南亞及西南太平洋

發動瘋狂攻擊，但蔣總統預

料日軍占地愈廣，失敗也將愈

快，嗣後日軍在中途島一役中

，遭遇美海軍反擊，受到重大

創傷，而成為戰敗的轉捩點；

以及中國國際地位日趨提高，

民國三十一年雙十國慶前夕，

列強在中國的不平等條約完全

廢除的經過。

北平群匪無首

派系鬥爭尖銳

毛澤東死後，權力繼承

問題迄未解決，匪區各派系為

自身利益正進行爭權鬥爭，各

地情勢不穩。

據一位從四川最近逃亡抵

港的青年透露：當毛澤東死

後不久，在四川的共匪第十三

軍所屬某部隊，曾爆發了反毛

擁鄧的事件。

消息指出：浙江省的溫州

、杭州、金華、福建的福州

、泉州，江西省的上饒，廣西

的梧州，廣東省的廣州、汕

頭等地的民眾，最近會掀起抗

暴行動和破壞事件，使社會秩

序一片混亂。

蔣經國院長於國慶日上午

頒獎表揚今年傑出科技人才：

郭河、廖一久、黃敦友、吳振

鐸、莊商路、張新吉、李淵河

、郭明松、李良、王進生、胡

泰國學生暴亂

軍人接掌政權

台灣電力公司計畫在臺南興建一座台灣最大的火力發電廠，以應付民國七十年以後

下午二時起，分別展開慶祝國慶表演活動，主要有二：

(一) 國軍戰技表演：空中分

列、高空跳傘表演等。(二) 民間

游藝活動表演。

台電將在台南

建大型發電廠

計劃目前海域油氣勘探尚在進行中，將來若決定開發，大量的天然氣將由台電公司用於火

力發電。

頒獎表揚今年傑出科技人才：

谷學生暴亂，嚴重危害了國家

安全

一個由

軍人領

導的行

政改革

委員會

已於十

月六日

接掌政

權，並

宣布實

施戒嚴

法。西

尼巴莫

總理被

免職。

泰

國行政

改革委

員會是

由已退

休的榮

加德海

軍上將領導，桑加德今年六十

歲，曾任海軍總司令、三軍最

高統帥、國防部長。他一向以

對共黨採取強硬手段著稱，他

的外交政策被認為親美國的。

該委員會保證維護民主制

度、尊重國王為元首。並任命

空軍總司令卡默為全國秩序負

責人。

蔣經國院長於國慶日上午

頒獎表揚今年傑出科技人才：

郭河、廖一久、黃敦友、吳振

鐸、莊商路、張新吉、李淵河

、郭明松、李良、王進生、胡

蔣經國院長於國慶日上午

頒獎表揚今年傑出科技人才：

農會信用支票

將予合法地位

政府最近開會，原則上同意將農會信用部支票，納入票據系統管理，給予合法的地位，以加強農村資金的流動，促進農村經濟。

目前票據法中，未將農會信用部開立的支票納入，以致農會信用部的支票，迄今仍無法得到法律保障，不僅收票人對這種支票不具信心，開票人也遭受困擾。

研擬中票據法第四條條文將修正為：稱支票者，為發票人簽發一定之金額，委託銀錢業者或信用合作社、農會信用部，於見票時無條件支付與受款人或執票人之票據。

第二二七條將修正為：支票之付款人以銀錢業者及信用合作社、農會信用部為限。目前農會有信用部的二四八個，存款額接近三百億元。

上半年農業

成長五·七%

省農林廳長張訓舜十一月一日在省議會報告時指出，根據

農家記帳資料，六四年全省農家所得每戶平均達一三五·八

一〇元，農家所得普遍提高。

張廳長同時報告了今年上半農業生產概況，除魚產略有減產外，其他農林畜產均為增產，總成長率為五·七%，其中畜產增加最高。



蔣公九秩誕辰，國畫名家張大千等人合作揮毫（中央社）——

一個地區正採

繩式垂吊養殖興趣，並提高蠶繭品質，一級

試驗養蠶。該地區沿岸

試驗工作順

利進行。

今年春期一級品蠶繭每公斤二二六元。

故一級品合計為一四〇元。

本年春期一級品蠶繭收購價格為每公斤一二六元。

獎勵金三元，故一級品合計為一四〇元。

今年春期一級品蠶繭收購價格為每公斤一二六元。

獎勵金三元，故一級品合計為一四〇元。

法令規定的限制。

海功號試驗船

開拓遠洋魚業

台灣省水產試驗所於九月二四日在遠洋試驗船海功號上，舉行南太平洋深海高級魚類

品管會，並邀請各界參觀這艘

國內設備最精良的試驗船。

海功號是我國遠洋魚業的先鋒，曾於五、六月前往紐西蘭東南深水海域作業，收穫很

多，預計十月中旬前往開拓南

極蝦魚場。



海功號船長（左）向省府翟秘書長介紹遙控萬駛設備（中央社）——